



Governo do Estado do Rio de Janeiro
Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia, Inovação e Desenvolvimento Social
Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro
Centro de Ciências do Homem - CCH
Programa de Pós-Graduação em Políticas Sociais

ERRATA

EDITAL PARA CREDENCIAMENTO E RECDENCIAMENTO DE DOCENTES PARA ATUAÇÃO NO PPGPS

Onde lê-se :

Os docentes atualmente credenciados no PPGPS que não forem recredenciados permanecerão no PPGPS até o fim das suas orientações,

leia-se:

Os docentes atualmente credenciados no PPGPS que não solicitaram recredenciamento permanecerão vinculados ao PPGPS até o fim de orientações inconclusas na condição de co-orientadores, em atendimento às regras da CAPES relativas aos docentes envolvidos nos programas de pós-graduação, seja na condição de permanente ou colaborador e expressos na portaria Portaria nº 81, de 3 de Junho de 2016.

Campos dos Goytacazes, 7 de fevereiro de 2024.

**RENATA MALDONADO
DA SILVA**
COORDENADORA DO PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS SOCIAIS
CCH/UENF
ID FUNCIONAL
4440082-9